

各 位

会 社 名 アステリア株式会社 代表者名 代表取締役社長 平野洋一郎 (コード番号:3853 東証第一部) 問合せ先 執行役員コーポレート本部長 齊藤裕久 (TEL 03-5718-1655)

## This Place 香港法人の設立に関するお知らせ

当社グループは、2018 年 11 月 9 日開催の当社取締役会および 100%子会社である This Place Limited (英国) 取締役会において、新たに This Place HK Ltd. (香港) を設立する ことを決定しましたのでお知らせします。

記

## 1. 会社設立の目的

当社グループは「中期経営計画 2020」において、2020 年度までに売上収益 50 億円(海外売上 50%以上)、営業利益 10 億円の達成を計画しています。

その一環として、当社グループの主要事業の一つである「デザインサービス」の欧州および米国以外の地域への拡大を計画していることから、この度、アジア・オセアニア地域でのサービス提供のため「This Place HK Ltd.」を香港に設立します。

## 2. 当該会社の概要

(1)	名称	This Place HK Ltd.
(2)	所 在 地	中国香港特別行政区
(3)	代表者の役職・氏名	未定(This Place Limited から選任予定)
(4)	事 業 内 容	デザイン・コンサルティングの提供
(5)	管 轄 地 域	アジア、オセアニア
(6)	設 立 年 月	2018年11月予定
(7)	大株主及び持株比率	This Place Limited 100%
		資本関係 当該会社の親会社である This Place Limited は当社の 100%子会社
(8)	上場会社と当該会社との間の関係	### Hace Limited は当社の100%子芸社 当社代表取締役 平野洋一郎 および当社 人 的 関 係 執行役員 Dusan Hamlin が当該会社の Director に就任予定
		取引関係無し

## 3. 今後の見通し

当該会社は、今後当社グループの主力事業の一つであるデザインサービスのアジア・オセアニア地域展開の拠点として大きく成長させる計画ですが、今期の業績に与える影響は軽微です。